

N. 2002 — 2173 (2001-3559)

[C — 2002/12832]

**26 OKTOBER 2001.** — Koninklijk besluit waarbij algemeen verbindend wordt verklaard de collectieve arbeidsovereenkomst van 30 augustus 2000, gesloten in het Paritair Comité voor de diensten voor gezins- en bejaardenhulp, houdende maatregelen ter bevordering van de tewerkstelling in de sector van de diensten voor gezins- en bejaardenhulp gesubsidieerd door de Duitstalige Gemeenschap. — Erratum (1)

« *Belgisch Staatsblad* » van 13 december 2001.

1) In artikel 19, 1<sup>e</sup> lid, eerste regel van de bijlage :

bladzijde 43064, Nederlandse tekst, lezen :

« 1 juli 1998 » in plaats van « 30 juni 1999 ».

2) In artikel 19, 2<sup>e</sup> lid, eerste regel van de bijlage :

bladzijde 43064, Nederlandse tekst, lezen :

« 1 juli 1998 » in plaats van « 1 juli 1999 ».

3) In artikel 27, 1<sup>e</sup> regel van de bijlage :

bladzijde 43065, Nederlandse tekst, lezen :

« 30 juni 2000 » in plaats van « 30 juni 1999 ».

F. 2002 — 2173 (2001-3559)

[C — 2002/12832]

**26 OCTOBRE 2001.** — Arrêté royal rendant obligatoire la convention collective de travail du 30 août 2000, conclue au sein de la Commission paritaire pour les services des aides familiales et des aides seniors, portant des mesures visant à promouvoir l'emploi dans le secteur des services d'aides familiales et d'aides seniors subventionnés par la Communauté germanophone. — Erratum (1)

« *Moniteur belge* » du 13 décembre 2001.

1) A l'article 19, 1<sup>er</sup> alinéa, 1<sup>re</sup> ligne de l'annexe :

page 43064, texte néerlandais, lire :

« 1 juli 1998 » au lieu de « 30 juni 1999 ».

2) A l'article 19, 2<sup>e</sup> alinéa, 1<sup>re</sup> ligne de l'annexe :

page 43064, texte néerlandais, lire :

« 1 juli 1998 » au lieu de « 1 juli 1999 ».

3) A l'article 27, 1<sup>re</sup> ligne de l'annexe :

page 43065, texte néerlandais, lire :

« 30 juni 2000 » au lieu de « 30 juni 1999 ».

N. 2002 — 2174 (2002-981)

[C — 2002/12840]

**11 MAART 2002.** — Koninklijk besluit betreffende de bescherming van de gezondheid en de veiligheid van de werknemers tegen de risico's van chemische agentia op het werk. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad*, tweede editie, nr. 88 van 14 maart 2002, dient men volgende rechtzettingen aan te brengen :

— op bladzijde 10897, onder de vijfde gedachtstreep, de woorden « een lengte groter dan 5 m en een diameter kleiner dan 3 m » vervangen door de woorden « een lengte groter dan 5 µ en een diameter kleiner dan 3 µ »;

— op bladzijde 10899, onder Bijlage II 1<sup>o</sup> b) tweede gedachtstreep, de woorden « 40 mg Pb/100 ml » vervangen door de woorden « 40 µg Pb/100 ml »;

— op bladzijde 10900, dertigste regel, de woorden « 1.3.3., Waterstofdioxide, cyaniden en cyaanverbindingen » vervangen door « 1.3.3. Waterstofdioxide, cyaniden en cyaanverbindingen »;

— op bladzijde 10925, onder de vijfde gedachtstreep, de woorden « d'une longueur supérieure à 5 m, d'un diamètre inférieur à 3 m » vervangen door de woorden « d'une longueur supérieure à 5 µ, d'un diamètre inférieur à 3 µ »;

— op bladzijde 10927, onder Annexe II 1<sup>o</sup> b), tweede gedachtstreep, de woorden « 40 mg Pb/100 ml » vervangen door de woorden « 40 µg Pb/100 ml ».

F. 2002 — 2174 (2002-981)

[C — 2002/12840]

**11 MARS 2002.** — Arrêté royal relatif à la protection de la santé et de la sécurité des travailleurs contre les risques liés à des agents chimiques sur le lieu de travail. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 88, deuxième édition du 14 mars 2002, sont apportées les modifications suivantes :

— page 10897, cinquième tiret, les mots « een lengte groter dan 5 m en een diameter kleiner dan 3 m » sont remplacés par les mots « een lengte groter dan 5 µ en een diameter kleiner dan 3 µ »;

— page 10899, à l'Annexe II 1) b) deuxième tiret, les mots « 40 mg Pb/100 ml » sont remplacés par les mots « 40 µg Pb/100 ml »;

— page 10900, à la trentième ligne, les mots « 1.3.3. Waterstofdioxide, cyaniden en cyaanverbindingen » sont remplacés par les mots « 1.3.3. Waterstofdioxide, cyaniden en cyaanverbindingen »;

— page 10925, cinquième tiret, les mots « d'une longueur supérieure à 5 m, d'un diamètre inférieur à 3 m » sont remplacés par les mots « d'une longueur supérieure à 5 µ, d'un diamètre inférieur à 3 µ »;

— page 10927, à l'Annexe II 1<sup>o</sup> b), deuxième tiret, les mots « 40 mg Pb/100 ml » sont remplacés par les mots « 40 µg Pb/100 ml ».

## MINISTERIE VAN JUSTITIE

N. 2002 — 2175 (2001-3712)

[C — 2002/09597]

**4 DECEMBER 2001.** — Koninklijk besluit tot wijziging, met het oog op de omschakeling naar de euro, van diverse bepalingen inzake ambtenarenzaken die ressorteren onder de bevoegdheid van het Ministerie van Justitie. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nummer 363, tweede editie, van 21 december 2001, pagina 44409,

— dient men de in artikel 1 opgenomen tabel lezen als volgt :

ARTIKEL 1		ARTICLE 1 <sup>er</sup>	
	780	19,34 EUR	
	240	5,95 EUR	
	540	13,39 EUR	
	190	4,71 EUR	

— dient men de in artikel 4 opgenomen tabel lezen als volgt :

ARTIKEL 1		ARTICLE 1 <sup>er</sup>	
	162	4,02 EUR	
	378	9,37 EUR	
	567	14,06 EUR	
	756	18,74 EUR	

## MINISTÈRE DE LA JUSTICE

F. 2002 — 2175 (2001-3712)

[C — 2002/09597]

**4 DECEMBRE 2001.** — Arrêté royal portant modification, en vue du basculement à l'euro, de diverses dispositions en matière de fonction publique relevant du Ministère de la Justice. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 363, deuxième édition, du 21 décembre 2001, page 44409,

— le tableau repris à l'article 1<sup>er</sup> doit être lu comme suit :

— le tableau repris à l'article 4 doit être lu comme suit :